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Candidatos para uma tarefa
Tarefas

Teste sistemático de programas de computador:
testp

Introdução de dados num sistema de documentação:
intrd

Secretariado:
secr

Horas necessárias para as tarefas

nHoras(testp, 20).

nHoras(intrd, 25).

nHoras(secr, 15).

Empregados: Alves, Matos

% Alves

horas_contratuais(alves, 40).

horas_atribuidas(alves, 20).

permitido(alves, testp).

capacidade(alves, testp).

interesse(alves, testp).

% Matos

horas_contratuais(matos, 40).

horas_atribuidas(matos, 15).

permitido(matos, secr).

capacidade(matos, secr).

interesse(matos, secr).
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% Regras para seleccionar candidatos

candidato(A, T) :-

disponivel(A, T),

capacidade(A, T),

interesse(A, T).

disponivel(A, T) :-


tempo_disp(A, T),
% Tempo disponivel


permitido(A, T).

% A pode efectuar T

tempo_disp(A, T) :-

horas_contratuais(A, N),

horas_atribuidas(A, M),

Disponivel is N – M,

nHoras(T, HorasTarefa),

Disponivel >= HorasTarefa.
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Encadeamento para trás vs. Encadeamento para a frente

Problema: candidato(matos, secr)? (
Encadeamento para trás (Prolog): encontrar um caminho do problema até aos dados:

(1)
Qual a regra ou facto que permite resolver o problema?

(2)
Usando essa regra, que subproblemas temos que resolver?

	Problema:
	candidato(matos, secr)

	Regra:
	candidato(A, T) :-


disponivel(A, T),


capacidade(A, T),


interesse(A, T).

	Subproblemas:
	disponivel(matos, secr)

capacidade(matos, secr)

interesse(matos, secr)
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Encadeamento para trás
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Encadeamento para a frente
Encadeamento para a frente (exemplo): encontrar um caminho dos dados até ao problema

(1)
Encontrar regras cuja condição seja satisfeita pelos dados, e estabelecer a conclusões

(2)
Usando os dados e as conclusões produzidas, voltar para (1)

	Dados:
	nHoras(testp, 20).

nHoras(intrd, 25).

nHoras(secr, 15).

horas_contratuais(alves, 40).

horas_atribuidas(alves, 20).

horas_contratuais(matos, 40).

horas_atribuidas(matos, 15).

	Regra:
	horas_contratuais(A, N) (
horas_atribuidas(A, M) (
Disponíveis is N – M (
nHoras(T, HorasTarefa) (
Disponíveis >= HorasTarefa

(
tempo_disp(A, T). 

	Conclusões:

(novos dados)
	tempo_disp(alves, testp).

tempo_disp(alves, secr).

tempo_disp(matos, testp).

tempo_disp(matos, intrd).

tempo_disp(matos, secr).
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Procura:

Em profundidade primeiro vs. em largura primeiro

(depth-first vs. breadth-first)

Prolog: em profundidade primeiro
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Prolog: em profundidade primeiro
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Em largura primeiro
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Em largura primeiro
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Encadeamento para trás (“backward chaining”)





Sentido do encadeamento do raciocínio
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